

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҢЫНЫҢ
ИГЛИН РАЙОНЫ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ
ИГЛИН АУЫЛ СОВЕТЫ
АУЫЛ БИЛӘМӘҢЕ СОВЕТЫ
(БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҢЫНЫҢ
ИГЛИН РАЙОНЫ
ИГЛИН АУЫЛ СОВЕТЫНЫҢ
СОВЕТЫ)



СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ИГЛИНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ИГЛИНСКИЙ РАЙОН
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН
(СОВЕТ
ИГЛИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ИГЛИНСКОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН)

КАРАР

РЕШЕНИЕ

30 март 2022 й. № 450 30 март 2022 г.

**О деятельности администрации сельского поселения Иглинский сельсовет
муниципального района Иглинский район
Республики Башкортостан за 2021 год**

Заслушав и обсудив информационный доклад «О деятельности администрации сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2021 год», Совет сельского поселения Иглинский сельсовет отмечает, что работа администрации сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район проводилась на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также согласно Регламента и перспективного плана работы.

В докладе главы сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Р.А. Байдулетьевой отмечены основные показатели в развитии сельского поселения, формировании благоприятной жизненной среды в населенных пунктах сельского поселения, определены приоритетные направления и цели дальнейшего развития сельского поселения. Исходя из вышеизложенного, Совет сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан р е ш и л:

1. Информацию о деятельности администрации сельского поселения Иглинский муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан за 2021 год (прилагается) принять к сведению.

2. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянные комиссии Совета сельского поселения Иглинский сельсовет.

Глава сельского поселения



Р. А. Байдулетьева

Информация главы сельского поселения
Иглинский сельсовет
Р.А. Байдулетовой
о деятельности Администрации сельского
поселения Иглинский сельсовет муниципального
района Иглинский район Республики
Башкортостан за 2021 год

Согласно Уставу, глава сельского поселения подконтролен и подотчетен населению и Совету, представляет ежегодные отчеты о результатах своей деятельности, деятельности Администрации.

Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а именно решение вопросов местного значения. Это- обеспечение комфортной жизнедеятельности жителей поселения: строительство уличного освещения, ремонт дорог, благоустройство парков, кладбищ, установка контейнерных площадок и другие вопросы.

Совет сельского поселения Иглинский сельсовет состоит из 15 депутатов.

В 2021 году Советом было проведено 13 заседаний, 13 публичных слушаний, утверждено 127 решений.

Депутаты ведут активную работу в своих округах: участвуют в собраниях граждан, организуют субботники по очистке улиц, проводят разъяснительную и профилактическую работу среди жителей, посещают неблагополучные семьи, оказывают посильную помощь.

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности.

Доходы бюджета сельского поселения в 2021 году формировались из налоговых и неналоговых доходов и составили более 33 млн. 227тыс. руб. или 101,8 % к утвержденному плану.

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения прежде всего направлена на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения

В состав сельского поселения входят 5 населенных пунктов: с.Иглино, д.Ягодная, д. Еленинский, д. Красный Ключ, д. Петрово - Федоровка. Это, в свою очередь, 332 улицы и переулков, общей протяженностью более 250 км. Общая площадь территории сельского поселения составляет более 7 тыс.га. На 1 января 2022 года в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС) внесено земельных участков-14737, жилых домов-13682, помещений-3564.

Объем для работы внушительный.

В 2021 году согласно муниципальным контрактам, заключенным Администрацией муниципального района было отремонтировано (отсыпано щебнем) 16 дорог (Хвойная, Вокзальная, Садовая, Николаева, Дзержинского, Юбилейная, Гоголя, Ольховая, Климова, Т.Янаби, Пионерская, Дружбы, Соловьиная, Толстого, Ворошилова, Невского) более 7 км. Администрацией сельского поселения Иглинский сельсовет совместно с жителями был проведен

текущий ремонт дорог ПГС и щебнем – 2 км., на протяжении весенне-летнего периода в порядке очередности проводится грейдирование дорог по микрорайонам, в зимний период очистка дорог от снега.

В целях безопасности дорожного движения в 2021 году возле детских учреждений с целью повышения безопасности дорожного движения установлены светофоры типа Т. 7, в количестве 24 штук. Проводилась работа по установке дорожных знаков (16 штук), нанесению дорожной разметки.

За отчетный период 2021 года по программе «Реальные дела» был проведен ремонт уличного освещения по 6 улицам на сумму 2 млн. 289 тыс. руб., по итогам электронного аукциона на сэкономленную сумму было закуплено 55 светильников. Дополнительно к этому, силами Администрации сельского поселения было установлено 20 светильников по заявлениям граждан, проведена замена светильников типа ДРЛ на светодиодные по ул. Целинная, а также замена перегоревших светильников по ул. Ленина. с.Иглино.

В 2021 году проведена большая работа по благоустройству с.Иглино. Администрацией сельского поселения в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» приобретено и установлено детское оборудование в парке «Победы». Также по этой программе было проведено благоустройство центральной площади и аллеи по ул. Свердлова. Разработан и утвержден проект благоустройства нового парка отдыха «Солнечный» в микрорайоне Ново-Иглино, выбранный жителями сельского поселения в ходе электронного голосования. Благоустройство данного парка запланировано на 2022 год.

Был проведен косметический ремонт парка «Е.Иглиной», обелиска «Никто не забыт, ничто не забыто».

В настоящее время на территории с.Иглино расположено 150 контейнерных площадок, 450 контейнеров и 8 бункеров-накопителей, установлены 2 экобоксы для сбора ртутьсодержащих ламп (ул. Горького и ул. Парковая). В 2021 году ликвидированы крупные точки сбора ТКО по ул. Вокзальная, ул. Парковая, ул. Интернациональная. С наступлением строительного сезона установка имеющихся в наличии 65 контейнерных площадок, будет продолжена.

Ведется разъяснительная работа с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и населением о необходимости заключения договоров с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами.

В целях организации благоустройства и озеленения территории поселения, осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, организации ритуальных услуг и содержания мест захоронения постановлением главы сельского поселения Иглинский сельсовет от 28.06.2021 г. № 322 создано муниципальное бюджетное учреждение по благоустройству сельского поселения Иглинский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан. МБУ передано 14 единиц коммунальной техники в безвозмездное пользование, на которой установлена система навигации (ГЛОНАСС).

С весны 2021 года на территории сельского поселения было проведено более 35 субботников, в которых активное участие принимали организации,

учреждения и школы с.Иглино. Жители нашего поселения не остаются безучастными и активно принимают участие в наведении порядка, озеленении улиц.

В рамках республиканской акции "Зелёная Башкирия" посажено 285 саженцев деревьев и Международной акции "Сад памяти"-100 яблонь.

Сотрудники Администрации сельского поселения, совместно с республиканскими общественными организациями экологической направленности, помогали работникам лесного хозяйства в лесовосстановлении и лесоразведении. В 2021 году сельсовет принял участие в общероссийском общественном движении «Чистые игры» и «Чистые берега-чистые реки», экологической акции «Ёлки в щепки».

По заявкам жителей проводились работы по спиливанию веток и вырубке аварийных деревьев, кустарников.

Проведение мероприятий по благоустройству территории сельского поселения, поддержание чистоты и порядка – это ежедневная работа Администрации. В течение летнего сезона проводится обкос травы по центральным улицам, паркам, уборка кладбищ, посадка цветов, и другие мероприятия. В зимний период содержание общественных территорий.

Одним из направлений работы является осуществление контроля за соблюдением Правил благоустройства на территории сельского поселения. За 2021 год инспектором Администрации выписано 1070 предписаний, составлено 71 протокол за несоблюдением норм содержания придомовых территорий, взыскано 177 тысяч 432 рубля.

Сотрудники Администрации сельского поселения совместно с ветеринарной станцией участвовали в мероприятии по биркованию собак. Эта процедура имеет большое значение для жителей, содержащих домашних питомцев. Маркировка поможет не только найти и вернуть животное владельцу в случае потери, но и позволит привлечь к ответственности хозяев, чьи питомцы нанесли кому-то увечья.

С. Иглино растет и развивается полным ходом, застраиваются новые микрорайоны за счет индивидуального строительства и строительства многоквартирных домов.

Помимо жилого фонда активно развивается и коммерческая структура. На территории СП работают 193 магазина в т.ч. сетевые – Магниты, Пятёрочка, Монетка, Красно-Белое. 307 индивидуальных предпринимателей и 44 общества с ограниченной ответственностью, ведут социально-бытовую деятельность (розничная торговля, парикмахерские услуги, технический ремонт машин, ритуальные услуги и т.д.)

На территории сельского поселения находится крестьянско-фермерское хозяйство «Ханафин» количество КРС-97 голов (в т.ч. приобретено по программе «Агростартап» -37 голов), коров -62 голов

Одним из основных вопросов местного значения является обеспечение мер пожарной безопасности на территории сельского поселения. Администрацией ведется ежедневная работа по профилактике пожарной безопасности среди жителей сельского поселения, а именно разъяснительная работа при подомовом обходе, в личных беседах, на собраниях граждан с вручением памяток «О пожарной безопасности» с номерами телефонов

пожарной части, а также на официальном сайте и в социальных сетях ежедневно обновляется информационный материал. В течение 2021 года было вручено более 13 тыс. памяток. Для организации эффективной работы по профилактике пожаров, в Администрации сельского поселения определен специалист с должностными обязанностями по выполнению данной задачи. Профилактической группой совместно с инспектором центра профилактики пожаров Госкомитета РБ по ЧС проводятся рейды по проверке мест проживания граждан, ведущих асоциальный образ жизни, многодетных семей, одиноко проживающих пенсионеров, вручаются автономные дымовые пожарные извещатели. Всего вручено и установлено 247 шт. автономных дымовых пожарных извещателей. По отдельным категориям граждан были составлены акты, вручены предложения об устранении выявленных нарушений требований пожарной безопасности.

Муниципальная пожарная команда в сельском поселении Иглинский сельсовет создана и осуществляет свою деятельность с 2005 года.

На сегодняшний день в муниципальной пожарной команде работают 4 водителя пожарной машины. На балансе имеется 1 единица техники (автомобиль 1981 года выпуска).

Дважды в год Администрацией проводится проверка пожарных гидрантов, круглогодично обеспечиваются подъездные пути к ним.

На сегодняшний день на территории сельского поселения проживают 2 ветерана ВОВ, 4 приравненных к ветеранам ВОВ, 2 блокадницы Ленинграда, 26 вдов, 43 труженика тыла. Администрация сельского поселения организует поздравления с праздниками и юбилеями с вручением подарков, а также при необходимости оказывает им посильную помощь.

В Иглинском сельсовете проживают 498 многодетных семей, 39 матерей, имеющих 5 и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

В сельском поселении в тесном сотрудничестве со школами, депутатами, участковыми уполномоченными, КДН действует социально профилактический центр (СПЦ), который ежемесячно проводит заседания.

Посещаются неблагополучные семьи, семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, переселенцы. При необходимости принимаются соответствующие меры. В рейдах принимают участие представители администрации, школ, КДН, участковые уполномоченные, при посещении семей с малолетними детьми – участковые врачи. За 2021 год проведено 240 рейдов, составлено 225 актов обследования жилищно-бытовых условий. На учете в СП Иглинский сельсовет состоит 16 неблагополучных семей, 6 - находятся на контроле.

За 2021 год в Администрацию сельского поселения поступило 413 обращений граждан. В обращениях граждан в основном поднимаются вопросы ремонта дорог (86 обращений), спил деревьев (69 обращений), организация уличного освещения (39 обращений). За истекший период 2021 года прошло 35 собраний граждан. В работе собраний принимают участие руководители предприятий ЖКХ, депутаты Совета сельского поселения, участковые уполномоченные, чтобы жители получили ответы на интересующие вопросы, а руководители предприятий учитывали их просьбы в дальнейшей работе.

В сельском поселении проводятся культурно-массовые мероприятия, помощь в их организации оказывают старосты деревень, старшие улиц, которые ответственно относятся к общественным обязанностям. Все вопросы благоустройства: дороги, организация сбора и вывоза ТБО, организация уличного освещения - всегда находятся на их контроле. Благодаря тесному сотрудничеству с Администрацией сельского поселения, многие вопросы решаются сообща с жителями на собраниях граждан

За активное участие в общественной жизни сельского поселения в 2021 году жителям деревни Красный Ключ, д.Ягодная, ул. Дружбы, ул.Ветеранов выделены детские площадки. В настоящее время д. Красный Ключ участвует в Республиканском конкурсе среди населенных пунктов Республики Башкортостан «Трезвое село».

В связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой в стране, Администрацией сельского поселения проводились мероприятия с целью привлечения жителей к вакцинации от коронавирусной инфекции COVID-19, пропаганды мер профилактики для предупреждения распространения COVID-19, пропаганды здорового образа жизни. Среди посетителей проводится анкетирование, вручаются памятки. Кроме того, проведены на территории сельского поселения Иглинский сельсовет 2 мероприятия «Розыгрыш призов для жителей, проживающих на территории сельского поселения Иглинский сельсовет, прошедших вакцинацию против коронавирусной инфекции covid-19». Победителям были вручены призы: абонементы в фитнес-клубы, предоставленные спонсорами, а также - Смартфон Apple iPhone 12, приобретенного за счет собственных средств сельского поселения Иглинский сельсовет.

Вот часть основных мероприятий, которые были проведены за предыдущий 2021 год. Администрацией сельского поселения Иглинский сельсовет составлен план на последующие годы с учетом развития поселения.

На 2022 год запланировано:

1. Благоустройство парка «Е.Иглиной».
2. Благоустройство парка «Солнечный» в микрорайоне Ново-Иглино. В рамках программы «Формирование комфортной городской среды».
3. Ремонт уличного освещения микрорайона «Вятка» на сумму 16 млн.руб.
4. Открытие нового кладбища.
5. Ремонт дорог (7 улиц)
6. Участие в программе поддержки местных инициатив (ППМИ), ул. Бикбая, Мушникова, ул.Земляков с.Иглино с проектом «Установка детской площадки».
7. Участие в проекте «Реальные дела» (уличное освещение).
8. Участие в Республиканской акции «Зеленая Башкирия».
9. Продолжение работы по устройству контейнерных площадок, детских площадок, установке дорожных знаков, светофоров, дорожной разметки, по ремонту уличного освещения.

В 2023 году запланировано продолжить мероприятия по участию в Федеральных и Республиканских программах, ремонту дорог, уличному освещению, устройству контейнерных площадок, а также запланировано строительство нового сквера по ул. Свердлова и благоустройство участка улиц Чапаева-Свердлова (от центральной площади до парка «Е.Иглиной»).

Работа предстоит не малая. Задачи поставлены, а успешная реализация планов и благополучие жителей Иглинского сельсовета, зависит от каждого из нас. Только в тесном взаимодействии, скооперировав усилия, органов местного самоуправления, депутатского корпуса, организаций, предприятий и учреждений, бизнес-сообщества и жителей – сможем сделать территорию сельского поселения зоной комфортного и благополучного проживания.